

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Ούτε Θόδωρο, ούτε Ανδρέα

**Σ' ΑΝΤΙΘΕΣΗ** με την θαρραλέα κυβέρνηση της Κύπρου που σηκώνει κεφάλι απέναντι στις τουρκικές αρπαχτικές προκλήσεις προχωρώντας στην έκδοση δύο Navtex για ασκήσεις με πραγματικά πυρά, η Ελληνική κυβέρνηση σχεδόν σιωπά. Με το παλληκάρι μας τον Αλέξη ν' απαντά «ναι μαν, αλλά...»

...**ΕΝΩ** οι παραβιάσεις συνεχίζονται κι η Τουρκία δεν παύει να διεκδικεί ελληνικά νησιά έπειτα, με εκπρόσωπό της να χαρακτηρίζει την Ελλάδα **μύγα** που δεν μπορεί να τα βάλει **με τον γίγαντα**.

**ΟΠΟΤΕ** ένας Κολοκοτρώνης μάς χρειάζεται, ή έστω ένας Αντρέας που απέναντι στους τουρκαλάδες **ήξερε πώς ν' αντιδράσει**. Πού να ψάξεις όμως και πού να τους βρείς;

## Λέσβος: Ας είναι καλά οι Άγιοι

**ΕΦΕΤΟΣ** δεν έγραψα, όπως άλλες χρονιές για τον (ανύπαρκτο) Άγιο Βαλεντίνο τα... υπαρκτά λειψάνα του οποίου βρίσκονται στην Μυτιλήνη και συγκεκριμένα στον Καθολικό Ναό της, γνωστό ως «Φραγκοκλησιά».

**ΥΠΑΡΚΤΟΣ**, ή ανύπαρκτος πάντως με τα λειψανά του ο Άγιος Βαλεντίνος προσφέρει άλλη μια πηγή τουριστικού εισοδήματος στην Μυτιλήνη και κατ' επέκταση στην Λέσβο. Φράση που διαφέρει από την τουπρική έκφραση πήγαμε στην Λέσβο, πήγαμε και στη Μυτιλήνη.

**Η ΕΟΡΤΗ** του Αγίου Βαλεντίνου, ως ψεύτικη μπορεί να πει κανείς ότι ταιριάζει μια χάρα στην αποκριάτικη περίοδο. Κι' έφέτος προσέλκυσε στη Μυτιλήνη πολύ περισσότερους επισκέπτες, ερωτευμένους και μη, η ύπαρξη των λειψάνων του ανύπαρκτου Αγίου.

**ΤΟ ΡΕΚΟΡ** όμως των **δισεκατομμυρίων** που έφεραν στην Λέσβο εκατομμύρια προσκυνητών των υποτιθέμενων λειψάνων των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης θα χρειαστεί πολλά χρόνια για να ξεπεραστεί. Ίσως και μια καινούργια ηγουμένη Κλειδαρά, αλλά και κάποιους βιβλιογράφους της. Όπως τον σπουδαίο αγιογράφο Φ. Κόντογλου και τον νεώτερό του λογοτέχνη Κ. Μήσιο, που ύμνησαν την ίδια και τα ευρήματά της.

Australian Labor Party.



## Την τιμωρία του Τζόυς ζητούν αλλά τα δικά τους τα ξεχνούν!

**ΑΝΤΙ ΝΑ ΚΩΠΙΑΣΟΥΝ** αυξάνονται καθημερινώς οι πολιτικοδημοσιογραφικές επιθέσεις εναντίον του Αντιπροέδρου της καμπεριανής μας κυβέρνησης, με τα πρωτοσέλιδα της Νταιηλυ Τέλεγραφ ν' ασχολούνται συνεχώς με το αν ο Μπάρναμπι κι η νέα σύντροφος του τόκαναν έτσι, ή αλλιώς.



**ΦΥΣΙΚΑ** κάτι πρέπει να κρύβεται πίσω από αυτή την μανιακή καταδίωξη εν' σο ατομικά παραστρατημένου, αλλά πολιτικά καταξιωμένου κυβερνητικού στελέχους. Και ας μη σας φανεί παράξενο αν κάποτε αποκαλυφθεί ότι όλη αυτή η εκστρατεία εναντίον του μ' αφορμή τα γκομενικά του (δικαιώματά του) προέρχεται από ισχυρούς κύκλους ομοφυλόφιλων!! Οι οποίοι είχαν εξοργιστεί με τις δηλώσεις κι ενέργειες του Μπάρναμπι Τζόυς εναντίον της καθιέρωσης γάμων μεταξύ ατόμων του ίδιου φύλου.

**ΑΥΤΟ ΟΜΩΣ** το ιδιαίτερα εξοργιστικό είναι το γεγονός ότι το κόμμα το Εργατικό επρόκειτο χθες κι επισήμως να ζητήσει την αποπομπή του κ. Τζόυς από την κυβέρνηση, κυρίως επειδή λόγω της προσωπικής σχέσης του με την λεγόμενη της εξασφάλισε θέση και εισόδημα εις βάρος του Δημοσίου – δηλαδή των φορολογουμένων...

## Μετά τα μπούτια, μας έρχονται και οι γλουτοί

**ΜΙΑ ΚΑΙ ΜΙΛΟΥΣΑΜΕ** ανωτέρω για τους μηρούς (τα μπούτια δηλαδή) της νέας σύντροφου του Μπάρναμπι, δεν μπορούμε παρά ν' αναφερθούμε και στους γλουτούς που βρίσκονται λίγο πιο πάνω από αυτά, αλλά



.... **ΞΕΧΝΟΥΝ** όμως ότι τα ίδια περίπου, αν όχι χειρότερα διέπραξε και ο, πολύ γνωστός στον Ελληνισμό, Εργατικός πρώην υπουργός Τόνυ Μπέργκ, δημιουργώντας εξωσυζυγική σχέση με εργαζομένη στην υπηρεσία του και με πολυδάπανα ταξίδια μαζί της που χρεώνονταν στο Δημόσιο - δηλαδή στους φορολογούμενους.

**Η ΜΟΝΗ ΔΙΑΦΟΡΑ** είναι ότι ο Μπάρναμπι Τζόυς για τα θέλγητρα της γκόμενας παράτησε σύζυγο **με τέσσερα παιδιά**, ενώ ο Τόνυ Μπέργκ εγκατέλειψε την σύζυγό του **με μόνο δύο παιδιά** τα οποία και φρόντισε να εξασφαλίσει μαζί με τ' άλλα δύο που είχε η καινούργια του!

**ΑΝ ΚΑΙ** τα κατορθώματα του συμπαθούς και φιλέλληνα κ. Μπέργκ συνέβησαν πριν αρκετά χρόνια επί πρωθυπουργίας Κέβιν Ραντ και σχολιάστηκαν προ τριετίας, πιστεύω ότι αρκετοί από εσάς θα τα θυμούνται. Μόνο που, καθώς φαίνεται, οι Εργατικοί τα έχουν ξεχάσει!

**ΟΜΩΣ** η κατωτέρω φωτογραφία του κ. Μπέργκ με την καλή του Skye Laris, ίσως τους ακονίσει τη μνήμη τους.



και πιο πίσω... προσφερόμενοι μεταξύ άλλων και για μεταφορά ναρκωτικών!!

**ΟΠΩΣ ΜΕΤΑΔΟΘΗΚΕ ΧΘΕΣ** ένας επιβάτης από τη Βραζιλία συνελήφθη στο αεροδρόμιο της Λισσαβόνας, μετά από καταγγελία τελωνιακών, διότι μετέφερε κοκαΐνη βάρους ενός κιλού σε «ψεύτικους γλουτούς». Δηλαδή φουσκωμένα κωλομέρια, με κοκαΐνη γεμισμένα στην ειδικά διαμορφωμένη εσωτερική πλευρά του μαγιώ που φορούσε. Χωρίς όμως να καταφέρει να ξεγελάσει τους τελωνιακούς. Ίσως γιατί δεν φρόντισε και να τους λαώσει...